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WEISSE ECHARPE

Material: lOug ieine,weisse
Wolle, Nadeln 2V2-3.
Strickmuster: Rippen (alle
Maschen rechts).
Wir schlagen 3 Maschen an
und stricken diese ab. In der
zweiten Nadel nehmen wir
nach der Randmasche eine
Masche verdreht auf, ebenfalls

zwischen der letzten
und der zweitletzten
Masche. Wir fahren im Rippenmuster

weiter und nehmen
in jeder zweiten Nadel nach
der ersten und vor der letz-
ten Masche eine Masche

auf. Wenn wir 43 Maschen haben oder eine Breite von 14 cm,
stricken wir noch 15 Rippen ohne aufzunehmen. Nun nehmen

wir jede zweite Masche auf eine
Hilfsnadel. Dann stricken wir die
erste Nadel im Muster 1 rechts
1 links, 30 Nadeln hoch. Das
gleiche machen wir mit den
Maschen auf der Hilfsnadel. Nun
stricken wir die beiden Teile wieder

zusammen, indem wir eine
Masche von der ersten Nadel und
eine Masche von der Hilfsnadel
abstricken. Wir fahren im
Rippenmuster weiter bis 82 Rippen.
Nun teilen wir die Maschen wieder

wie oben, stricken wieder 2

Teile 30 Nadeln hoch, stricken
dann wieder 15 Rippen und
machen nachher am Anfang jeder
Nadel ein überzogenes Abnehmen,

bis uns noch drei Maschen
bleiben, die wir zusammen
abketten.
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